



“人生的路,在重要关口一步都不能出错,否则你就会掉进一个永远都爬不上来的深渊里……”说这话的,是27岁的打工女子钱红。昨天,钱红在接受记者采访时表示:

“看来,我只能与他法庭上见了。”

钱红说的“他”,是一个有妇之夫,钱红与他有一段走不到阳光下的“爱情”。

他曾千里打“飞的”给她送芒果

出生在苏北某县城的钱红,从小就是学校的文艺尖子。大专毕业后,面容姣好的她考进了县里一家大型企业的电视台,担任节目主持人。很快,钱红成了小县城里的“名人”,一些在当地算是“有头有脸的人”经常把她拉过去“撑台面”,钱红就这样认识了吕思成。

年长钱红九岁的吕思成,是当地一家工厂的副总经理。2002年12月底,他俩在一个饭局上相遇后,很快有了瓜葛。

钱红说,刚开始吕思成追求她时,自己隐约觉得他应该是有家室的人,便刻意与他保持距离。但是,面对吕思成隔三岔五送首饰、送鲜花的“大火力追求”,虚荣的她还是默许了。吕思成一直告诉她,“我和老婆的夫妻关系早已名存实亡了,那段婚姻本来就是一场错误”,这让钱红心里觉得“少了几分负罪感”。之后,吕思成为了约会方便,出钱给钱红在县城租了一间房子,并为她添置了不少家用电器。

“那时他对我的好,比琼瑶小说里写得还要感人!”钱红说她这一辈子都不会忘记,吕思成为了她的一句话,曾经千里打“飞的”给她送芒果的场景。“那是2003年4月初的一天下午,他到海南去出差,刚住下就给我打电话。正好那天我发烧,我就随口说了句‘真想尝尝海南的新鲜芒果’,结果他放下电话就直接打车去了机场。两小时后,他拎着在去机场途中买的一小筐芒果上了飞机,到南京时天已经黑透了。当天晚上,他从南京禄口机场包了辆出租车,开到我宿舍门口时,已经是第二天凌晨四点半了。说真的,当时我感动得早已忘记了要吃芒果的事,而是紧紧地抱着他,久久不愿意松手……”说到这里,钱红的眼里有了一层淡淡的雾。

贵阳游,留下四张激情裸照

他俩的“好事”,很快就传在小县城沸沸扬扬。吕思成的妻子几次到钱红单位去吵闹,钱红的父母更是气得给她下了通后通碟:“一天不与吕思成断了关系,一天就不要踏进家

门”。钱红的单位领导为此几次找她谈话,提醒她“交朋友要注意,不要产生不好的影响”。但当时,钱红哪里听得进去!

为了避开众人的视线,钱红退掉了吕思成给她租的房子,两人改为到附近县城的宾馆去约会。不仅如此,吕思成还经过多方努力,在钱红所在的电视台投放了大量的广告,使得钱红在单位里的处境好了许多。这让钱红更加认为,吕思成是真的爱自己的。

2003年9月初,吕思成借出差之际,带着钱红去贵阳旅游。在当地的一家四星级酒店里,吕思成提出要钱红拍一张裸照。钱红坚决不肯,但吕思成却柔声在她耳边说:“说实话,以我的年龄和经历,交往过的女人肯定不是一个两个,但你是让我最着迷的一个!你知道吗?跟你在一起时,我觉得自己整个像换了一个人,你的一举一动,在我眼里都是风景,特别是你激情四射的时候。我想给你拍这样的照片,就是想留下你最美好的场景,让我更真切、更坚定地认为,你是我这一生最值得爱的女人,我们能在一起,是老天的眷顾……”

如此表白,钱红哪能不感动!就这样,钱红按照吕思成的要求,拍下了四张不同姿势的照片。当晚,吕思成将这些照片存进了他的手提电脑,并再三向钱红保证:“这些照片,除了你我,绝不会被第三个人看到,否则你可以取下我的脑袋!”

她从小县城消失,他像疯了一样

回到他们生活的县城后,两人考虑到种种原因,约会的方式更隐蔽,次数也越来越少。钱红的父母更是以为他们已经断了关系,四处托人给女儿介绍对象,都被钱红拒绝了。让钱红没有想到的是,一直口口声声“我可以不要事业,但不能失去你”的吕思成,却在此时突然动摇了。

2003年11月,吕思成应聘到位于扬州的某上市公司营销部工作。为了怕新单位知道这段婚外情,吕思成给钱红规定了诸多条“不准”,如“不准在工作时间随便打我手机,晚上九点之前不准发短信给我”等。钱红对此非常生气,而吕思成却指责她“不懂事”,这让钱红突然清醒:

“我们的关系毕竟见不得阳光,我应该有一段属于自己的、能够光明正大告诉别人的爱情!”在朋友的牵线下,钱红很快嫁给了南京六合区某大型企业的一名技术人员,并辞掉了原来的工作,来到南京一家民营企业打工,从那个小县城彻底消失了。钱红的做法让吕思成非常恼火。那段时间,他像疯了一样,四处托人打听钱红的下落,还几次借故跑到钱红父母家里去吵闹,甚至还派人在县城贴过“寻人启事”,但都没有任何结果。吕思成觉得自己“特丢面子”。

情人节前,可怕的事情发生了

为了回避吕思成,钱红连续两年都没有回苏北老家过年。她以为随着时间的推移,吕思成会将她从记忆中删除,可事情远不是她想的这么简单。

2006年春节,离家两年多的她与丈夫一起回小县城过年。吕思成很快就听说她回来了,随即派人用油漆在钱红父母家的墙上写了几行污辱性的标语,表示“钱红不给我说法,那我只能让她难以立足”。钱红生怕他过年那几天闹上门来,就主动给吕思成发了条短信,表示“我们还是各自保护好自己的小家庭吧,以前的错误我不想再犯了”,但吕思成却并不罢休。他给钱红回了条短信,说“只要你能保证在我需要时随时随到,我就不告诉你丈夫,否则我很难保证会发生什么事”。

因为这件事,吕思成又知道了钱红的手机号码。从此,他只要到南京出差,就发短信让钱红到宾馆去陪他,有时甚至让钱红专程到扬州去陪他,稍有不从就威胁说要告诉钱红的丈夫。有一次,钱红就是因为晚到了半个小时,吕思成就把电话打到了钱红家里。这让钱红再一次清醒:“这个男人是不会随便放过我的!”

为了不连累无辜的亲人,钱红只得将她和吕思成的事原原本本地告诉丈夫,并迅速与丈夫协议了婚。随后,她找到吕思成的妻子,在承认自己能做丈夫的工作“放过我”,但吕思成的妻子却并不理解她,反而认为她是“假装好人”。钱红没办法了,只能选择再次“消失”。她再次换掉所有的联系电话并很快辞职。她以为这样就没事了,但是,更可怕的事情发生了!

今年2月13日,吕思成用特殊手段解开了钱红的

裸照

QQ密码,将几年前钱红拍下的那四张裸照,以群发的方式发给了钱红的所有QQ好友,并附上一句留言:“情人节前,我用特殊的方式,寻找我曾经的情人……”

钱红不知道究竟有多少人看到过这组照片。也不知道吕思成还会不会采取什么更加极端的方式。她找到吕思成,质问他为什么不守信用,得到的答复是:“你还说过一生只爱我一个人呢,那你还不是跟别人结婚了?是你不守信在前,怪不得我这样!

以后,你如果不听话,我还会有更厉害的方法对付你,等着吧!”

江苏苏源律师事务所邵君律师提醒说,钱红目前需要做的,是赶紧寻找并固定证据,证明这组照片是吕思成所拍、所发,然后以名誉权纠纷对他进行起诉。至于起诉地点,钱红可以选择到侵权行为发生地起诉,也可以到侵权结果地起诉以及被告所在地进行起诉。(文中除律师外,其他人均为化名)

快报记者 丁岚



江苏议事大厦LOFTEL 精装商务办公空间 8大商业价值, 汇聚精装商务空间功能亮点! 省人大议事园开发背景, 江苏省形象工程, 名片建筑; 毗邻江苏议事园, 现代民王建筑, 市鼓楼区文化艺术中心; 70㎡主力户型, 空间随意组合, 可大可小; 会客区、休闲区、景观大阳台, 多项功能空间外置, 免费共享, 超低物业管理费(3.8元/㎡·月)为您的使用成本精打细算; 配有若干项星级酒店服务, 是建筑和服务打包在一起的新商务综合体, 全然有别于传统酒店式公寓; 风格化精装修, 全面节省您的商业费用; 小户型、低总价、高回报, 具有无可比拟的投资价值和无限光明的升值空间; 大金分体式中央空调直达每户, 分户计量, 自主控制, 且每户还设有自助式厨房空间。

现代快报便民网 24小时服务电话 96060 特别推荐 家庭装修 环境检测 搬家、开锁 新推特色服务 金陵灭鼠王 灭鼠灭蟑 丁渤验房 法律服务 质优价廉, 值得信赖! 因为有好报监督, 所以家有难事找快报便民网让您更放心! 快报便民网服务范围: 南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州) 投诉监督电话: 96060